

【开元盛世·信园】

高性价比公园大城 许你一世生活之美

【开元盛世·信园】是城发置业在高铁泮河景区打造的又一高端品质楼盘,以匠心品质、臻美园林占据高铁核心地段,成为众多购房者心中入手的房源首选,项目营销中心处处保持客如潮涌,人气旺盛,势头红火,究竟是为何呢?接下来,小编将为您解码开元盛世·信园受到泰城市民青睐的几大原因。

魅力一: 配套趋于完善 未来繁华可期

【开元盛世·信园】项目地块位于泰安大道北段。泮河大街与高铁南部片区新门户,既有帷幄四方的便捷,也有专属的归家仪范,多条交通动线集结,扼守泰城西部交通大动脉“七纵八横”,多重立体交通网络,将城市的便捷浓缩于咫尺间,出入自如,从容凯旋。

【开元盛世·信园】项目周边汇聚了优质的商业资源,项目与泰安老街、爱琴海购物公园等商业隔路相望,拥有海量商务配套、美食餐饮、娱乐休闲,繁华不落幕,满足日常生活一切所需。此外,项目紧邻18万m²刘家山体育公园、5700亩“泰城巨肺”泮河公园、60万m²“泰安非遗文化主题”叉河公园、2000米“中国封禅文化主题第一街”泰安大道等景观资源,业主推开窗户,即可感受到优美的生态环境。周边市立医院、泰山学院附属中学、

新体育中心环绕,轻松满足居者日常所需,医疗、教育、休闲资源荟萃,便利触手可及。

魅力二: 匠心建造品质 藏纳雅致生活

【开元盛世·信园】作为泰城知名国企地产企业倾力巨作,倾注了很多心血。为给居者提供舒适、宽大的生活空间,开元盛世·信园在产品户型设计、园林打造方面,精益求精。在户型设计方面,开元盛世·信园以“大开间·小进深”为居者打造空间阔绰、通风采光效果良好、视觉景观效果上佳的户型。客厅与餐厅连成一线,让“动区”可活动的空间更宽敞。而休息区更是打造另一番风韵。倚靠在床上,大飘窗即可将窗外的葱茏绿意尽揽眼底。

在园林打造方面,【开元盛世·信园】可谓“重金建造”,回家的路就像是一场旅行。全冠移植的琳琅植被,春花清新、夏树浓荫、秋叶静美、冬枝翠绿,园林藏纳了一年四季的



多姿多彩。开元盛世·信园以4A景区标准打造社区园林景观,充分挖掘利用城市和自然资源,构筑公园式生活模式,利用水系与道路有机结合,创造一条环绕整个小区的自然水景景观,使住宅与水景紧密融合,营造业主不出社区即可逛公园的休闲生活。

魅力三: 政企平台 让城市更美好

泰安泰山城市发展置业

有限公司坚持“让城市更美好”的服务理念,潜心筑城,为提升泰城人居品质而来。如今,在泰城大地之上,深耕数年,开发建设了开元盛世·智园、和园、硕园、裕园、和园三期等完成覆盖泰安西部的战略布局,为泰城居民提供良好的生活服务环境,得到了泰城人民的广泛认可,为建设宜居泰安打下坚实的基础。

2019年,城发置业鼎力巨献【开元盛世·信园】在泰城高铁核心建造一座公园大城,开

启了公园生活范本,匠心独运的工艺品质,高性价比的美宅,广泛受到泰城市民的喜爱。

魅力四: 6月淘房节 特惠购新家

如今,开元盛世·信园“6月淘房节 特惠购新房”火热来袭,每周5套特价房,首期5万入住公园家,100-150m²核心泮河景区洋房全城火爆热销中。